

## GYERMEKSZÜLETÉS

### Isten ígéretei a fogamzásra és a szülésre vonatkozóan

Bor Ferenc tanításvázlata

*Az igék hozzáolvasásával kapsz teljes értékű tanítást!*

*Az Igék a revidált Károli fordításból valók, amelynek számozása a King James Biblia számozását követi:*

<http://www.krisztusszeretete-egyhaz.hu/index.php?content=10&PHPSESSID=c6ed4d915feb123c559d8e1083a6a7a6>

### KÜLÖNBSÉGEK

Az életet lehet *Isten útjai* szerint is élni – fájdalom és szenvedés nélkül.

Hangsúlyozni szeretném: Isten terve az, hogy téged *megáldjon!*

Jézus a földi szolgálata során *bemutatta* az Atya természetét.

Ő soha nem tett átkot (betegség, fájdalom, szegénység) senkire, hanem mindig *áldott*.

Ebből következik, Isten *nem gonosz* – nem tesz ránk súlyos terheket (Jak. 1,17).

*Fedezd fel* az Igében:

- igenis *születhet* gyermeked, Isten által beindított törvény működtetése által,
- nemcsak fájdalmak, *problémák* árán hozhatod világra a gyermekedet,
- a kincset érő *igazságokat*, és mélyedj el azokban,
- hogyan hozhatod összhangba a *szavaidat* Isten Beszédével,
- hogyan *beszélhetsz* a testrészeidhez, hogy az összhangba kerüljenek Isten tervével,
- mit tartogat Isten a *megváltási* tervében a gyermekszületéssel kapcsolatban.

Ha megengeded, hogy az élő Ige a *szellemedbe* hatoljon, gyökeres változást fog hozni!

*Világi* szemlélet szerint: – a *terhesség* 9 hónapig tartó szenvedés,

– a *szülés* pedig 12-20 órányi gyötrelmes szenvedés.

Ha a hitedet Isten Igéjébe veted, radikális *változások* fognak bekövetkezni!

Problémák (meddőség, vetélés) esetén Istené legyen az *utolsó szó*, ne a világé.

Ha az *orvos* azt mondaná, nem lehet gyermeked – *Isten* azt mondja, hogy igen, lehet!

A hangsúly az *egészséges* anyán, gyermekén legyen + fájdalommentesség és extrák.

A legjobbat tűzd ki *célul* – a határ pedig a csillagos ég!

Az viszont teljesen biztos, hogy minden a *te hited* szerint fog működni.

### KÉTFÉLE ÁTOK

A Biblia említést tesz az *Édenkert* átkáról és a *Törvény* átkáról.

A Törvény átka az 5Móz. 28-ban található, amely alól Krisztus *megváltott!* (Gal. 3,13)

*Drasztikus* változás: a föld átok alá került – 3 féle változata: kígyóra, Ádámra, Évára.

– *Kígyó*: átok száll rá, hasán jár, port eszik, Jézus lerontja hatalmát – 1Móz. 3,14-15.

– *Férfi*: földre átok száll, szomorúság, bánat, nehéz munka – 1Móz. 3,17.

– *Nő*: szomorúság, bánat közepette hozza erre a gonosz világra gyermekét, továbbá engedelmességgel tartozik férjének – 1Móz. 3,16.

Az *embernek* le kellett aratnia bűne keserű gyümölcsét, mégis a *kígyóhoz* szólt az Úr először.

Isten az ügyet a saját kezébe vette és *magára*, illetve a *kígyóra* vonatkozó kérdéssé tette.

Az Úr csodálatos *könyörületességét* láthatjuk:

Ádám *hallhatta* a kígyóhoz intézett szavakat, így nem merült el a *kétségbeesésben*.

A kígyó a *romlás* forrása – az 'asszony magva' (Jézus) a *megváltás* leendő forrása.

Ádám *hitte* ezt, és e hite erejével nevezte feleségét Évának, aki anyja minden *előnek*.

Eredeti szövegben 1Móz. 3,16 *fájdalom*; 1Móz. 3,17 *fáradtságos* helyen ugyanaz a szó áll:

King James fordításban mindkét helyen 'sorrow' szó szerepel = *szomorúság, bú, bánat*.

Amíg a *világ* fájdalmas szülésről beszél – addig az *Ige* bánatot, szomorúságot említ!

Ha a Biblia-fordításunk szerint a *nők* számára fájdalmat jelentene a szülés,

akkor a *férfiaknak* is fájdalmat kellene átélniük, amikor izmaikat használják.

Az átok igazából azt jelenti, hogy a bukás után az ember *nem élhetett*,

nem sütkérezhetett tovább az Édenkertben Isten *dicsőségének* sugaraiban.

Az Édenből való kiűzetést követően az emberiségnek kint kell élnie a *világban* és szembe kell néznie a *problémákkal*, betegséggel, szegénységgel, sötétség erőivel. Isten ellátásáról *leszakadva* e-világban meg kell keményen dolgoznia a megélhetésért. Valójában az asszonyok számára az jelent szomorúságot és bánatot, hogy erre a sátán uralma alatt levő gonosz világra kell megszülniük gyermekeiket. (Jer. 20,18)  
De Jézus *megváltott* bennünket, hogy Isten fiai és áldottjai lehessünk – Gal. 3,13-14.  
ÓSZ-ben a törvény azért adatott, hogy az engedelmesek *mentesülhessenek* az átok alól.

## ALAPOKNÁL KEZDENI

Róm. 12,2. Kezdd az alapoknál – újítsd meg az *elmédet* (gondolkodásmódodat) az Igével.  
Az *érzékszervek* uralta ember nem képes megérteni Isten szellemi dolgait.  
Isten *jobbat* tartogat, mint ami a természetes világban van (pl: légző gyakorlatok helyett).  
*Ige működtetése* képessé tesz, hogy a dolgok *természetfeletti* módon megváltozzanak: *fogantatás, kihordás* panasz és mellékhatás nélkül, *szülés* fájdalom- és vágás nélkül.  
1Móz. 1,28. Itt olvashatók Isten első szavai a *családalapítással* kapcsolatban.  
3,16. Az ember elbukásának következménye a *szomorúság* és *bánat*, amely az átok része.  
3,15. A bukás után máris elhangzott Isten ígérete egy *Megváltó küldésére*.  
Gal. 3,13-14. *Ábrahám áldásai* a pogányokra (=nemzetekre, nem izraelitákra) is kiterjed!  
Jézus viselte és *elhordozta a fájdalmainkat* a megváltó munka során – Ésa. 53,4-5.  
Jézus sebeivel nyertünk *bűneltörlést* és *gyógyulást* – 1Pét. 2,24.  
Gyakran *valld* meg ezeket az Igéket, hogy részeddé váljanak!  
5Móz. 28,1-14. A héber asszonyok ismerték az *Ábrahámmal kötött szövetséget*.  
A *betartói* a törvény áldásában jártak – bizonyára könnyen és gyorsan szültek.  
Ma ennél is *jobb szövetségünk* van, Jézus által – ÚSZ = jobb szövetség! (Zsid. 7,22; 8,6)  
1Tim. 2,15. Szüléskor megtartatik = *biztonságban, nyugalomban* van.  
Az Igéket *hangosan* valld meg magadnak, Istennek és az ördögnek, s így:  
– a *hited növekedni* fog az Ige hallása által,  
– *Jézus megcselekszi* a megvallásaidat, mert az Ige mögött Ő áll.  
Legyél imában *egy akaraton* férjeddal, de minden a *te hited* szerint fog működni – Ám. 3,3.  
Ha az ördög az Igével ellentétes, *téves* gondolatokat ad – az Igével *hatástalaníthatod*.

## MEDDŐSÉG

Általában két fő okra vezethető vissza a gyermektelenség: *magtalanság* és *vetelés*.  
A meddőséget a keresztény *száműzheti* az életéből – fejlessze ki a hitét ezen a területen.  
Zsolt. 113,9. Isten Szava azt mondja, hogy *lehet gyermeked!*  
127,3-5. A gyermek az anyaméh *gyümölcse*.  
128,3. feleség = *termő szőlő*  
5Móz. 7,13-14. *Nem lehetsz meddő*.  
Mal. 3,10-11. Tizedfizetők *joga* – nem lesz meddő (föld gyümölcse = magzat).  
Eféz. 3,20. *Ikrek*et adott az Úr egy meddőnek – feljebb, mint kérnénk...  
Isten Igéjét használva annyi gyermeked lehet, amennyit *akarsz*.  
Fontos *egyetértésben* lenni – az egyet nem értés ellened dolgozik.  
Közös ima előtt egyetértésre kell jutni – tisztázni kell a kismama *hatszintjét*.  
– Képes-e hinni abban, hogy a *láthatók ellenére* szülni fog?  
– Képes-e hinni *más* (férj, pásztor) imájában?  
– Egyetért-e abban, hogy a Biblia *Isten Igéje*, az Ige pedig az *igazság*?  
– Egyetért-e azzal, amit a Biblia *mond*?  
– Egyetért-e az *imatárssal*, hogy ő imádkozik, megfogam, időre megszülni, mert meg van váltva a törvény átkától?  
*Hitmegvallás*: Hiszem az Ige igazságát, teherbe esek, kihordom a magzatomat, áldott állapotomat problémamentesnek nevezem, mert testem természetesnek veszi a terhességemet, a

Jézus nevében! Ezért nem vetélek el, Isten szent időzítésében és oltalmában, problémamentesen szülök. A gyermekem a fogantatástól kezdve szent egészségben fejlődik. Békességem van az Úrban, minden a legnagyobb rendben megy végbe, mert Krisztus megváltott a törvény (meddőség, vetélés) átkától, a feltámadt Jézus hatalmas *nevében!*

## FOGANTATÁS

Zsolt. 37,4. Az Úr szívedre helyez *kívánságokat* – imádkozz érte – *Ő megadja* neked.

Ha meg szeretnéd határozni a gyermeked *nemét*, akkor a fogantatás *előtt* imádkozz érte. Én tudok olyan asszonyról, aki csupán a *hitét* használta a születésszabályozásra.

Mindig akkor lett terhes, amikor ő akarta.

Ha *megálltok* hitben és imában, meg lesz annak a gyümölcse – csak *kitartástok* legyen!

A gyermekszületést lehet *szabályozni* fogamzást *gátló* eszközökkel.

## VETÉLÉS

2Móz. 23,26. Egy hívő számára a vetélés, a meddőség *lehetetlen*.

*Minden lehetséges annak, aki hisz!* – Mát. 19,26; Márk 9,23; Márk 10,27.

Fejleszt ki a hitedet abban, hogy ki tudod hordani a babádat.

Az anya számára a fogantatástól kezdve *élő valóság* a szíve alatt növekedő gyermek (Ésa. 49,1)

Ezért egy vetélés az anya számára egy valóságos gyermek *elvesztését* jelenti (Ésa. 49,5)

Ugyanilyen *érzelmi sérülést* és lelki megrázkódtatást jelent az *abortusz* is egy anyának.

A legtöbb férfi nem érti a vetélés *traumáját*, mert számukra még nem valóságos a magzat.

Ezért úgy próbálják vigasztalni feleségüket, hogy majd *ismét* megpróbáljuk.

De ez egyáltalán *nem* vigasz egy gyermekét elvesztő anyának.

## KORASZÜLÉS

Hálát adunk Istennek az *orvosokért* – de az orvostudománynak sajnos még korlátai vannak.

Előfordul, hogy az orvos koraszülést diagnosztizál – a *fizikailag* láthatók alapján.

Ha ezzel szemben a hívő *hitben* marad, és működteti azt – *győzedelmes* eredmény jön.

Istennek minden terve tökéletes – Zsolt. 139,13; Ésa. 44,2

Így 9 hónap szükséges egy baba tökéletes kifejlődéséhez.

Valld meg a *tizedfizetők jogait* (ha valóban tizedfizető vagy) – Mal. 3,10-12:

*nem veszíted el* gyümölcsödöt (magzatodat), mert Isten oltalma vesz körül benneteket.

Egy anyuka oly szilárdan megállt az Igén, hogy 2 héttel *túlhordta* magzatát,

és ez miatt az orvos már éppen be akarta indítani a szülést.

A szülők bíztak abban, hogy a szülést Isten majd *természetfeletti* módon indítja be.

Imádkoztak a megfelelő időzítésért, *tágulásért* – a gátvágás elkerülése végett.

A vajúdóba érve elkezdődtek az *izom-összehúzódások*.

Csak a burkot kellett megrepeszteni – és a baba *egyetlen nyomásra* megszületett.

Aki az érzéstelenítőt adta volna, azt nyilatkozta: *sohasem látott* még ilyen szülést!

A világ látni fogja a *különbséget* és tudni akarják majd az okát.

Használd ki az ilyen lehetőségeket és *beszélj* nekik az Úr csodálatos dolgairól.

## SZÜLŐSZOBA

Tiéd a döntés, hogy *hol* fogsz szülni – otthon vagy orvosi felügyelettel a szülészeten.

A legjobb, ha a Szent Szellem *vezet* téged ebben is – Róm. 8,14.

Bárhol is szülsz, de *Istenben hinned* kell – Istennél minden lehetséges!

A *bizonytalanság* nem hit (pl. félelem a farfekvéstől).

Inkább a *hited* sérüljön, minthogy *megöld* a gyermekedet.

A hited *visszaállítható*, de az elveszített gyermek *nem pótolható*.

Légy tisztában a *hited erejével* – ha átlag alatti a hited, időben *növekedj fel* szellemben.

A hitmegvallásokat a szülészeten is mondogathatod *suttogva*.

## MIKÉNT MŰKÖDIK?

Csökkenti a félelmet, ha mind *többet tudsz* a tested terhesség és szülés alatti működéséről.

Az információból ki kell *szűrned* az Igével és hiteddel ellentétes dolgokat.

Figyelj a kimondott szavaidra, *építő megvallásokat* tegyél.

Például fájások helyett – *izom-összehúzódás* kifejezést használhatsz.

*Karizom próba* rávilágít a lényegre, és megértést ad ezen a területen:

ha megfeszíted és feszesen tartod karizmodat, *nem fog fájni*.

A méh összehúzódása is hasonló ehhez.

*Nem* kell, hogy fájdalommal járjon a kinyomáshoz szükséges izom-összehúzódás!

A fájdalmas szülés főként *félelemből* és *tudatlanságból* fakad.

És ez *meglopja* a szülő asszonyokat Isten békességétől és az örömtől.

Fájdalom Ádám *bukását követően* jött be a világba – Édenben nem volt betegség, fájdalom...

Minden fájdalom a bukás eredményeként bejött *átok következménye*.

De Jézus *megváltott* a fájdalomtól is – keredj fölé, *űzd el* Jézus nevében!

A szülés levezetéséhez *kérj az Úrtól* újjászületett és Szellemmel teljes orvost, ápolót.

Továbbra is *valld* meg hittel: – Az átok (fájdalom) *nem tartozik* hozzám!

Isten terve a számodra – a fájdalom-, varrat- és komplikáció *mentes* szülés.

A szülés *utáni* fájdalmakat se túrd meg.

Rendszeresen *szólj* a testedhez, a magzathoz a kihordás és a szülés folyamata során.

Ne a láthatókra nézz, hanem *Istenre* tekintis – így tudsz *hitben* maradni (2Kor. 4,18; 5,7).

A félelem, ijedtség *ajtot nyit* az ördögnek, illetve a fájdalomnak.

Nem kell mindenkit *beavatnod* abba, hogy te miben hiszel.

Nincs szükség a rokonaid, ismerőseid *kétkedő* kérdéseire – romba döntenék a hitedet.

1Ján. 5,14-15. Isten *meghallgatja* az Ő akarata szerint mondott imákat – légy benne *biztos*.

Légy *ura* mindenkor a helyzetnek és maradj kedves, *szeretetteljes* a környezetteddel.

## FÉLELMEK

A félelmek téves – anya, nagymama, filmek, könyvek által vetített – *képeken* alapulnak.

Akik ezeket a borzalmas történeteket elhiszik – *negatív* dolgokat fognak megvallani.

Ján. 17,14. Az újjászületett keresztények *nem e világból* valók.

Ne magad ellen munkálkodj – *pozitívan* láss és beszélj.

Orvosok véleménye – egy állapotos legveszélyesebb *ellensége* a félelem.

A félelem ellentéte a hit – amikor az Igében vagy, akkor hitben vagy.

Feltétel nélkül bízz meg Istenben és az Ő Igéjében!

2Tim. 1,7. és 1Ján. 4,18. A félelmet már a kezdetén *parancsold el* magadtól, Jézus nevében.

*Állj ellen* az ördög félelemmel teli gondolatainak – Jak. 4,7.

## AZ ÚR ÖRÖMÉBEN

Az *új élet adásának* eseménye örömmel kellene, hogy betöltse a szülő asszonyokat.

De sátán sok asszonyt *megfosztott* az új élet adásának örömétől – 1Móz. 3,15.

Különösen *utálja* az asszonyokat a várt 'Mag' miatt, aki megfosztja hatalmától.

Mindig *pánikba* esett, amikor egy próféta (pl. Jézus) született.

Hála és dicsőség Istennek – az Ő *Fiának* megtestesülése, halála, feltámadása által

*legyőzte* és *megfosztotta* sátánt az Ádámtól csellel átvett hatalmától.

Egy kismama elmondta hozzáállását – a terhesség minden percét *élvezte*,

s a magzatra már *valóságos* gyermekként tekintett.

Nehem. 8,10. Valld meg ezt az Igét: – Az *Úr öröme* az én erősségem!

*Forrás: Jackie Mize – Gyermekszületés természetfeletti módon c. könyve,  
sok-sok bizonyossággal alátámasztva*